
ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Агроінженерія» 

Відокремленого підрозділу Національного університету біоресурсів і 
— природокористування України «Бережанський агротехнічний інститут»

другого (магістерського) рівня 
галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»

Підготовка магістра ‘базується на глибоких знаннях в області 
фундаментальної підготовки, спеціальної підготовки з будови, 
конструювання та експлуатації машин, навичок наукових досліджень, вміння 
виявити закономірність та оформити результати досліджень, а також 
достатньої практичної підготовки, вміти виявляти загальні закономірності та 
тенденції розвитку галузі. При цьому фахівець має вільно володіти основами 
ринкових відносин, бізнесу, організації виробництва.

Рецензована освітня програма здатна забезпечити якісну підготовку 
магістра з агроінженерії у відповідності до викладених вище вимог. Її обсяг - 
90 кредитів ЄКТС, термін навчання 1 рік 4 місяці. Програма складається з 
чотирьох основних розділів, серед яких - профіль освітньої програми 
спеціальності «Агроінженерія», перелік компонент освітньої програми та їх 
логічна послідовність, форма атестації здобувачів вищої освіти, матриці 
відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми 
та забезпечення програмних результатів навчання відповідними 
компонентами освітньої програми.

Важливе місце в Програмі приділено вивченню понять, 
закономірностей та законів розвитку технологічних систем для задоволення 
інформаційних запитів користувачів технічної інформації, а також 
одержанню загальнонаукових та професійних знань для вирішення задач 
удосконалення конструкцій та методів експлуатації і ремонту машин та 
обладнання АПВ на базі сучасних інформаційних систем і технологій, 
стандартних та спеціальних галузевих програм, технологічних процесів та 
методики в задачах машиновикористання та технічного сервісу.

Значне місце в освітній програмі присвячено практичному вивченню та 
розробці новітніх енергозберігаючих технологій виробництва 
сільськогосподарської продукції, сучасних технологічних процесів та 
машинам для виробництва продукції рослинництва, її переробки та 
зберігання.

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає вимогам 
сьогодення та може бути рекомендована для підготовки фахівців за 
спеціальністю «Агроінженерія» для другого (магістерського) рівня вищої 
освіти.
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